
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 12/05/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 
 
 
ΘΕΜΑ: «Ανάγκη περίφραξης των οχθών της διώρυγας του Ισθμού της Κορίνθου» 
 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Σύμφωνα με ανάρτηση σε τοπική ιστοσελίδα του διαδικτύου, η αναγκαία και η πλήρης 
περίφραξη, ως μέτρο ασφαλείας της Διώρυγας Κορίνθου, έπειτα και από τον αδόκητο θάνατο 
14χρονου, τον Απρίλιο του 2020, διαφαινόταν, μετά από μήνες ότι, θα λάβει αίσιο τέλος κι ότι θα 
κατασκευαστεί, αφού εκταμιεύτηκε και το κόστος της δαπάνης από τους εμπλεκόμενους Φορείς. 
Εντούτοις και αναπάντεχα, όμως, κρίθηκε ότι, δεν είναι, πλέον,  απαραίτητη η περίφραξη. 
Επιπρόσθετα και βάσει απαντητικού εγγράφου με Αρ. Πρωτ.: 7017/4/23904-γ’/11-6-2020 του 
Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη, με θέμα: «Απάντηση στην από 05-05-2020 με αριθμό 6179 
ερώτηση του Βουλευτή κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ», λάβαμε γνώση περί του ότι οι θαλάσσιες περιοχές, 
οι λιμένες, καθώς και οι χερσαίες ζώνες αυτών εμπίπτουν στην αρμοδιότητα των Λιμενικών 
Αρχών. Ως εκ τούτου και κατόπιν αυτοψίας, που διενεργήθηκε από προσωπικό της οικείας 
Αστυνομικής Υπηρεσίας (Αστυνομικό Τμήμα Κορίνθου) και της οικείας Λιμενικής Αρχής, 
διαπιστώθηκε έλλειψη προειδοποιητικών και απαγορευτικών πινακίδων σήμανσης, σε μεγάλο 
τμήμα εκατέρωθεν και κατά μήκος των οχθών του εν λόγω καναλιού, από την βυθιζόμενη γέφυρα 
των Ισθμίων, έως την βυθιζόμενη γέφυρα Ποσειδωνίας. Επ΄ αυτών των θιγόμενων ζητημάτων, 
τότε, η «ΑΕΔΙΚ» εγγράφως δήλωσε ότι θα επιληφθεί, λόγω αρμοδιότητας, περί της λήψης 
μέτρων ασφαλείας στην ανωτέρω περιοχή, δηλαδή, περί της  κατασκευής - τοποθέτησης 
κατάλληλης περίφραξης σε όλο το μήκος του καναλιού και από τις δύο πλευρές, καθώς και περί 
της τοποθέτησης σχετικών  προειδοποιητικών/απαγορευτικών πινακίδων σήμανσης. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Προτίθεσθε, δια ενεργειών σας, να προβείτε, άμεσα, στην πολυαναμενόμενη περίφραξη των 
προσβάσιμων σε περιπατητές οχθών της Διώρυγας της Κορίνθου, καθώς και στην αρμόδια 
ανάθεση εκτέλεσης της ως άνω συναφούς εργασίας, που αφορά στην προμήθεια και τοποθέτηση 
σχετικών προειδοποιητικών/απαγορευτικών πινακίδων σήμανσης, στις άνω όχθες; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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